



**EDITAL Nº 285/2023-PROGEP  
(RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 282/2023-PROGEP)**

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, a **retificação do Edital nº 282/2023-PROGEP**, conforme a seguir:

**1 – ONDE SE LÊ:**

<p>Data e horário de instalação dos trabalhos, local, período de realização das provas.</p>	<p><b>PERÍODO DE REALIZAÇÃO: 22 a 25 de agosto de 2023.</b></p> <p><b>ABERTURA DOS TRABALHOS: 22/08 - Terça-feira - 14h:</b> Abertura dos trabalhos com divisão dos grupos para realização da prova didática e sorteio do ponto da prova didática do primeiro grupo de candidatos.</p> <p><b>23/08 - Quarta-feira - 14h:</b> Sorteio do ponto da prova didática para o segundo grupo de candidatos. Sorteio da ordem dos candidatos do primeiro grupo e início das provas didáticas.</p> <p><b>24/08 - Quinta-feira - 14h:</b> Sorteio da ordem dos candidatos do segundo grupo e início das provas didáticas.</p> <p><b>25/08 - Sexta-feira - 09h:</b> Análise de currículos</p> <p><b>LOCAL: Sala Multimídia Ciências Sociais , no prédio Centro de Ciências Humanas – Cidade Universitária Dom Delgado – Av. dos Portugueses, 1966 – Bacanga - São Luís / MA.</b></p>
---	--

**LEIA-SE:**

<p>Data e horário de instalação dos trabalhos, local, período de realização das provas.</p>	<p><b>PERÍODO DE REALIZAÇÃO: 22 a 28 de agosto de 2023.</b></p> <p><b>ABERTURA DOS TRABALHOS: 22/08 - Terça-feira - 14h:</b> Abertura dos trabalhos com divisão dos grupos para realização da prova didática e sorteio do ponto da prova didática do primeiro grupo de candidatos.</p> <p><b>23/08 - Quarta-feira - 14h:</b> Sorteio do ponto da prova didática para o segundo grupo de candidatos. Sorteio da ordem dos candidatos do primeiro grupo e início do primeiro dia de provas didáticas.</p> <p><b>24/08 - Quinta-feira - 14h:</b> Sorteio do ponto da prova didática para o terceiro grupo. Sorteio da ordem dos candidatos do segundo grupo e início do segundo dia das provas didáticas.</p> <p><b>25/08 - Sexta-feira – 14h:</b> Início do terceiro dia das provas didáticas.</p> <p><b>28/08 – Segunda-feira – 09h:</b> Análise da prova de títulos.</p> <p><b>LOCAL: Sala Multimídia Ciências Sociais , no prédio Centro de Ciências Humanas – Cidade Universitária Dom Delgado – Av. dos Portugueses, 1966 – Bacanga - São Luís / MA.</b></p>
---	---



**UNIVERSIDADE  
FEDERAL DO  
MARANHÃO**

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**Os demais itens do Edital PROGEP nº 282/2023 permanecem inalterados.**

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

São Luís, 16 de agosto de 2023.

**Marília Cristine Valente Viana  
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas**